DUREE : 2H CCOLAGEE AFTE

COEF. : ‘L.

A, DREER
B
INE:

N
WNE;
/NG
IPE:
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IPNE:
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INF.

WiE#R-FPREUVE DE CHINOIS

16 4>
REFHIER

N, REREANSRREEGSE, TRAESSLAY, FEARRHER
PRI ?

BAEF R

YRIR ST IR |

RLFIRL T, REZHTEH.

PREBT B 4R

ol SSUE |

AR, IRSIEEERERS
RNGHLEAE, FEEER. REER, FEXER..
WRAEAREER, BEIRERFHE LR,

Dy B, REER. SIEEERTFE?

’J‘EE

HAREER, RBR—EEZ, SRRABE, FREFILRE.

(FEAKEREL) , F 168

A.l. [BI% ) (10 43

FEERSC &% MM, Lire le texte et répondre aux questions ~
1- /PMEFRJLAER? (143
2- XK, A AAREERFRK? Q@
3- ARIRJLAETRR ? 4 (249
4- AR IR {RIRTE 22008 )L ? (245
5- RERCENERERZHHT T4 34
A2 B (649
T H A TEBIERZEE. Traduire en frangais les extraits suivants :
1- SRRABE, RBLEE SRR, ‘ Q24a)
2- MBREREFRR, HRFERTFELF. Qi
3 RNSHEFHE, FHEEK. ' 24)

pﬁ verals



BHE

(1243)
B1.1888E (6 43)
G FHRTENDFREEREX. (Metire les phrases suivantes dans le bon ordre
afin d’obtenir un paragraphe cohérent.) (34

REHEE. RIF I REEAOAN A FFH. K. BEAR . REESE

G32: WRTEHNAEER - TMEATUEERREN ERBRARENMENEX.

(Construite un paragraphe cohérent présentant ou.déctivant une école a partir de ce champ

lexical) 34

%59 - L% B¥ B - SH

B2 HEHE (6 pts)

FBE—: HRERMNNMB—THRHEHE. (Construire un paragraphe cohérent pré

sentant ou décrivant votre meilleur(e) ami(e) a pattir de,ce champ lexical)
I RIR & IFAR? (34h

HEZ: FLTHNABEER DS TUBEBIRENBHERNEX.  (Construire

un paragraphe cohérent présentant ou décrivant un plat chinois 4 partir de ce champ lexical)

~ Yage oz

34
b ORE RER R ER
C B (1243)
8) R4 | F:
B~ BIEREFRKNAE—~%. (Fare une correspondance sémantique des mots
suivants) ’ 34
Fropss s’inscrire
W EI] désolé
5% 4 jeune
FEAES respecter les enseignants
=X 2PN plaisanter
b Fumer la cigarette



Y% BTHREIEEHF. Ecrire le pinyin des mots suivants (34}
FR OELEE O UE O OAER BY S0

| b) I ' ©5)
%3—: HRV\TENIEBEEANTF . (Amrangez les mots ci-dessus pour obtenir des

phrases grammaticalement correctes) 3
| a)i8s) K Xt Bl R

b #ER BITE & fell

c) MEEFE i 1R HE -

%3 ERITIHNIAEES. (choisir le mot qui convient et complétez les espaces

vides) (34
D RIMIEEe o 0 0 o o A2 -
A 1D B.JL 0 GOL
2) o0 0060 oo o e R IR I ?
Attt B.1th C.
B oo 0 o0 o o 4 BT R SME ZIT 2
AR BaA C.iff
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